
Bilan qualité issu des enquêtessatisfaction 2022

94%
Des clients estiment que les 

FORMATIONS CORRESPONDENT 
À LEURS BESOINS

93%
de clients trouvent 
que NOTRE OFFRE DE 
FORMATION EST 
FACILE D’ACCÈS

QUALITEDES FORMATIONSPROPOSEES

de clients satisfaits

PAR LA COMPETENCE

et la PEDAGOGIE des
INTERVENANTS 

EN FORMATION

81%
des clients déclarent mettre

EN APPLICATION
LES COMPETENCES ACQUISES

lors de la formation 

SATISFACTION GLOBALE

96%

de clients satisfaits 
ou très satisfaits 

DE LA FORMATION

En 2022 la FORMATION C’est :
• 534STAGIAIRES,
• 57 SESSIONS, 

EFFICACITÉETADÉQUATIONDE NOSFORMATIONS

99%

C H A M B R E S  D ’ A G R I C U L T U R E  D E  L A  N I E V R E
B I L A N  Q U A L I T É  F O R M A T I O N S

• 100 % de réussite sur les formations 
certifiantes : primo-certificat, 

CERTIPHYTO.

En 2022 NOUVELLE CERTIFICATION CERTICREA 
25 stagiaires ont passés la certification

80 % de réussite
Formation préparatoire à l'installation 
inscrite au Registre spécifique 5244


